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Zápis z členské schůze klubu CLUN FOREST 
Datum konání: 9.2.2018, 16:00
Místo: motorest Roubenka, Týniště nad Orlicí

Přítomni: Kvisová, Neuwirth, Berka, Hasal, Kováč, Havlas, Ševčík, Korecká, Horáčková
Omluveni: Kvirencová, Berková
Program členské schůze:
1/ Volba volební komise

2/ Stav členské základny + splnění aktivního členství – J. Kováč 

3/ Volba člena výboru za odstoupivší sl. Berkovcovou

4/ Výstavy a elitní nákupní trh – hodnocení 2017 a výhled na 2018 + upřesnění podmínky vystavování pro splnění podmínek aktivního členství – i regionální akce – připraví M. Kvisová

5/ Dopad souběžného použití dvou plemeníků v chovu na přesnost plemenných hodnot – M. Kvisová, následuje vstup o míře spolehlivosti PH beranů – M. Neuwirth (přednášky důležité zejména pro ty, co odchovávají plemenná zvířata!! )

6/ Projednání a schválení návrhů na Radu PK

7/ Diskuze
Zápis z jednání:

Předsedkyně Klubu CF přivítala všechny přítomné, přednesla návrh programu dle pozvánky, tento jednohlasně odsouhlasen.

1)  volba nového člena výboru za odstoupivší K. Berkovcovou.

Do volební komise byli jmenováni: Havlas, Ševčík, Kováč

      2) členská základna (Kováč)

K  9.2.2018 má klub 23 členů, z toho 9 splňuje podmínky aktivního členství. SCHOK, z.s. a tím bohužel i Klub CF opustilo 5 členů.

3)  volba nového člena výboru.

Na novou členku výboru byla navržena Helena Korecká

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se :0

Novým členem Výboru CF se stává Helena Korecká


4) výstavní činnost a ENT CF.

Uplynulá výstavní sezona 2017 byla zhodnocena jako velmi úspěšná, plemeno bylo představeno jak na Národní výstavě v Brně,  tak ve velmi pěkné kolekci na výstavě Náš chov v Lysé. Tam také proběhl ENT. Na vystavovaných zvířatech byla vidět stoupající kvalita chovů u nás. 

V letošním roce bude stěžejní opět Náš chov v Lysé n.L 4.-7.10.2018, spolu s elitním nákupním trhem, konaným dne 5.10.2018. Klub apeluje na všechny chovatele, aby přednostně přivezli beránky na tento trh. Jedině ve srovnání s ostatními berany v ročníku si lze utvořit představu o kvalitě zvířat – jak vlastních, tak z jiných chovů!

V souvislosti s tímto tématem bude vytvořen také seznam regionálních výstav (Kováč), na kterých mohou chovatelé CF předvést svá zvířata a představit toto plemeno široké veřejnosti. Tento seznam bude k dispozici na klubovém webu.

5)  přednáška na téma Plemenné hodnoty a přínos souběžného použití 2 a více beranů na jejich přesnost.

Toto téma bylo velmi přínosné pro všechny, zejména pro ty, kteří odchovávají plemenná zvířata. Avšak nejen oni, ale zejména ostatní chovatelé např. při výběru nového plemeníka pro svá stáda jistě využijí nově nabyté vědomosti. Jak přednáška ukázala, samotný údaj o CPH není při chovu jediného plemeníka zcela objektivní. A také toto číslo nevypovídá o tom, v jakých konkrétních ukazatelích plemeník může být přínosem nebo naopak ztrátou pro konkrétní chov.

Na přednášku volně navázala diskuze, hlavními tématy byly opět plemenné hodnoty – jak CPH tak RPH, v návaznosti na to i detailní lineární popis beranů na nákupních trzích a další témata směřující ke zvýšení kvality chovu. Z této diskuze vyplynuly požadavky na RPKO 2018 

       6) Požadavky na Radu PK:

1) Klub opakovaně požaduje, aby produkce plemenných beranů pro plemeno CF byla možná
pouze z chovů, kde se v daném roce a období budou rodit jehňata minimálně po dvou různých otcích 
Pro: 9 Proti:0 Zdržel se: 0
(požadavek odhlasovaný klubem již v roce 2017, zástupce klubu
přednesl na RPKO 2017, tam schváleno a následně neoprávněně pozastaveno RK
SCHOK, která si uzurpuje právo rozhodovat i za Klub CF. Požadavek bude opětovně
přednesen na RPKO 2018, Klub CF trvá na svém rozhodnutí)

2) Opakovaný požadavek Klubu CF zveřejňovat přepočet plemenných hodnot na
RPH – relativní plemennou hodnotu.
Pro: 9 Proti:0 Zdržel se: 0
(požadavek schválený již na letní schůzi v roce 2017, zástupce klubu předloží na RPKO) 

3) Klub požaduje u CF beranů vypracovávat od hodnotitelů na všech NT lineární
popis ve všech sledovaných znacích dodaných klubem. Tyto údaje bude zodpovědná
osoba z PK následně předávat v elektronické podobě v klubem dodaném formátu tabulky .xls do e-mailové pošty vedení klubu do 14 dnů po každém NT. Klub požaduje do zápisu z jednání RPKO určit zodpovědnou osobu za realizaci tohoto požadavku.
Pro: 9 Proti:0 Zdržel se: 0
(zástupce klubu předloží na RPKO včetně elektronického návrhu formuláře)

4) Klub požaduje úpravu dosazovaných konstant hmotnosti novorozených jehňat (u
všech plemen), současný stav vůbec neodpovídá realitě. Klub za plemeno CF tyto
hmotnosti (reálné průměry získané od chovatelů CF) dodá. 
Pro: 9 Proti:0 Zdržel se: 0
(požadavek předložený na RPKO 2017, ale bez efektu, zástupce klubu opět předloží
na RPKO)

5) Členská schůze Klubu CF požaduje možnost zadávání jmen do POP
Pro: 8 Proti:0 Zdržel se: 1

7) Klub konstatuje, že stále nejsou zveřejněny PH neaktivních zvířat, která mají být dle rozhodnutí RPKO pravidelně zveřejňovány. Toto není plněno přes opakované upozorňování Ing.Mareše od předsedkyně klubu CF (osobně, telefonicky, mailem a v neposlední
řadě i v zápisu z jednání VRPKO z 11.10.2017).

Klub požaduje odpověď jak dopadlo jednání o dotaci na welfare ovcí (stříhání,
školkování jehňat, rozdělení stáda před a při bahnění, ohřev vody v zimním
období atd.), o které členy klubu informoval p. Hošek z minulé čl. schůze leden
2017. Prosíme tímto pana Hoška o jasnou písemnou odpověď. 
Pro: 9 Proti:0 Zdržel se: 0


Zapsala: H. Korecká

Ověřila: M.Kvisová
